



**Exportní garanční
a pojišťovací společnost, a. s.**

Vodňáckova 34, P.O. BOX 5, 111 21 PRAHA 1,
tel.: 22284 2503, fax: 22284 4150

podatelna EGAP	EGAP	(1)
24	-05-	2011
č.j.:	288/111	
počet listů:		

673/130

ŽÁDOST

o pojištění investic českých právnických osob v zahraničí proti riziku
zamazání převozu výnosů z investice, vyvlastnění nebo politicky
motivovaného násilného poškození
VPP typ I

Žadatel:

Obchodní firma investora: PEGAS NONWOVENS International s.r.o.
Adresa: Přímětická 86,
IČ: 29249708
Město: Znojmo
Stát: Česká Republika
PSČ: 669 04
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: CZ64 0800 0000 0000 0438 7062
Statutární orgán: František Řezáč, jednatel Marian Rašík, jednatel
Jméno odpovědného pracovníka: Marian Rašík
Zastává funkce: Finanční ředitel
Telefon: 515 262 411
Fax: 515 262 511
E-mail: mrasik@pegas.cz
Právní forma: společnost s ručením omezeným

Místo určení projektu:

Město: 6th of October
Stát: Egypt

Popis projektu:

Investice

(popis a název předmětu investice, základní identifikační údaje, právní forma)

PEGAS NONWOVENS EGYPT LLC (limited liability company)
- výstavba výrobního závodu na výrobu netkaných textilií v Egyptě

Charakter a povaha investice (typ vkladu)

Jedná se o výstavbu výrobního závodu na "zelené louce".

Zdroje financování investice

Financování investice bude probíhat
společností PEGAS NONWOVENS EGYPT LLC a
Investora

Forma vedení investice v účetnictví investora

Obchodní podíl v dceřinné společnosti

Detailní popis projektu. Jaké produkty nebo služby bude generovat?

Jedná se o výstavbu výrobního závodu na výrobu netkaných textilií. Netkané textilie jsou produkt na bázi polypropylenu a polyethylenu, který je primárně používán jako vstup pro výrobu hygienických produktů, zejména dětských plen a dámské hygieny. Tato investice je podpořena dlouhodobou a úzkou spoluprací mezi skupinou PEGAS NONWOVENS a jeho významným zákazníkem. Tento zákazník požádal skupinu PEGAS NONWOVENS o lokalizaci výroby v Egyptě, a to vzhledem ke svým významným výrobním kapacitám v této zemi. Tato investice bude podpořena zmíněným zákazníkem formou velmi významné výrobní kapacity vyprodukované touto investicí.

Disponujete pro zřízení této investice povoleními orgánů hostitelského státu?

- ano
 ne

Společnost, která je předmětem investování je:

- nová
 již existuje-jedná se o rozvoj

Bude mít hostitelský stát účast ve společnosti?

- ne
 ano, bude vlastnit --- %

Bude vinkulováno pojistné plnění ve prospěch třetí osoby?

- ne
 ano, uveďte:

Obchodní firma:

IČ:

Adresa:

Kontaktní osoba u osoby, na niž bude vinkulováno pojistné plnění:

Rozsah investice a podíl žadatele na tomto rozsahu

Celková hodnota investice/celkový podíl žadatele: (EUR/CZK) Kč

v cizí měně:

Odhadované datum zahájení investice :

Předpokládaná délka trvání investice:

Již proinvestovaná hodnota:

Odhadovaná hodnota investice v jednotlivých letech:

Druh rizika požadovaný k pojištění

- Nemožnost konverze výnosů
 Vyvlastnění
 Politické násilné činy
 Porušení smluvních závazků

Veškeré uvedené informace jsou důvěrného charakteru a slouží Exportní garanční a pojišťovací společnosti, a.s. pro zpracování návrhu pojistné smlouvy (smlouvy o příslibu pojištění).

Prohlášení žadatele o pojištění

Prohlašuji, že jsem se seznámil s Všeobecnými pojistnými podmínkami "I" a potvrzuji, že údaje uvedené v tomto formuláři jsou pravdivé, úplné a žádná důležitá fakta, známá k datu podání této žádosti o pojištění, nebyla opomenuta nebo zatajena.

Zavazuji se, že bez prodlení oznámím pojistiteli další skutečnosti a změny, související s požadovaným pojištěním, ke kterým by došlo po podání této žádosti.

Souhlasím s tím, že uhradím EGAPu náklady spojené s provedením analýzy pojistného rizika na základě této žádosti, pokud by nedošlo ke sjednání příslibu pojištění nebo pojistné smlouvy, a to v rozsahu stanoveném Interní cenovou směrnicí EGAPu.

Pojištění vývozních úvěrových rizik se státní podporou nemůže být poskytnuto vývozcům, při jejichž sjednání došlo k podplácení v mezinárodním obchodu ve smyslu § 160 a násl. trestního zákona. Za tím účelem prohlašuji za naši společnost i za osoby ji zastupující, že při sjednávání smlouvy o vývozu nedošlo a nedojde k porušení předpisů proti podplácení v mezinárodním obchodu ¹⁾. V této souvislosti dále prohlašuji, že osoby jednající jménem naší společnosti nebo ji zastupující nebyly obviněny z trestného činu podplácení, ani v předchozích pěti letech nebyly pro takový trestný čin odsouzeny, a dále, že naše společnost není uvedena na veřejně přístupném seznamu podplácených osob vedeném skupinou Světové banky.

Beru na vědomí, že pojistitel má právo ověřit si pravdivost výše uvedeného prohlášení a zavazuji se poskytnout veškeré informace a podklady, které si pojistitel za tím účelem vyžádá.

Beru na vědomí, že pojistitel má právo odmítnout pojistné plnění, prokáže-li se, že žadatel uvedl v žádosti o pojištění neúplné nebo nepravdivé údaje týkající se podplácení v mezinárodním obchodu.

¹⁾ Směrnici č. 25/2000 Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o boji proti podplácení zahraničních veřejných činitelů v mezinárodních podnikatelských transakcích (částka 13/2000 Sbírky mezinárodních smluv zveřejněné dne 29. března 2000).

K vyplněné žádosti přiložte:

účetní výkazy investora a zahraniční společnosti
výpis z obchodního rejstříku investora a zahraniční společnosti, do níž bude investováno
dotazník pro vyhodnocení vlivu investice na životní prostředí a prohlášení investora (Příloha č. 1). Tento dotazník a toto prohlášení jsou nedílnou součástí této žádosti.

Obchodní firma žadatele a jméno a funkce statutárního zástupce:

PEGAS NONWOVENS International, s.r.o. František Řezáč, jednatel Marian Rašik, jednatel

Datum: 19. května 2011

Podpis:



Handwritten mark 7.

Příloha č. 1

Dotazník pro vyhodnocení vlivu vývozu na životní prostředí

Popis vývozního projektu

I. Základní údaje

1. Název investičního projektu, jeho kapacita (rozsah) a umístění.

Výstavba výrobního závodu na výrobu netkaných textilií v Egyptě, Výrobní kapacita závodu bude zhruba tun ročně (v závislosti na produktovém mixu). Jedná se o výstavbu zcela nového výrobního závodu v průmyslové zóně "E2" u města 6th October, zhruba 40km od hlavního města Káhira.

2. Hodnota investice / jistina investičního úvěru.

Investice bude financována - při kursu EUR/CZK 20,00

3. Možnost kumulace s jinými projekty.

Realizace investice bude probíhat v průmyslové zóně (mimo residenční oblast), a současnou realizaci jiných projektů v rámci této průmyslové zóny nelze vyloučit.

4. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant (i nulové varianty) a hlavních důvodů (z hlediska životního prostředí, ekonomických hledisek atd.) pro jejich výběr, resp. odmítnutí.

Investor jedním ze svých klíčových zákazníků - k realizaci investice do výstavby nového výrobního závodu v Egyptě. Důvodem pro tento požadavek bylo zajistit si přímo v Egyptě výrobu netkaných textilií. Tato investice bude ze strany podpořena dlouhodobým na významnou část výrobní kapacity nově budovaného závodu Investora.

Výrobní závody v Egyptě představují pro tuto společnost jedno z nejvýznamnějších regionálních výrobních center, ze kterého bude pokrývat výrobu dětských plen a dámské hygieny v regionu Severní Afriky a Středního východu. V uplynulých měsících společnost zahájila v Egyptě výstavbu druhého výrobního závodu a celková investice v následujících letech se očekává v řádech stovek milionů USD.

Důvodem lokalizace v průmyslové zóně „E2“ je kromě jiných výhod i skutečnost, že se jedná o průmyslovou zónu vytvořenou speciálně za účelem výstavby výrobních závodů, s již vytvořenou průmyslovou infrastrukturou a dále logistická výhoda v podobě malé vzdálenosti do výrobního závodu společnosti (cca 5km).

5. Popis technického a technologického řešení investičního projektu.

Netkané textilie jsou produkt na bázi polypropylenu a polyethylenu, který je primárně používán jako vstup pro výrobu hygienických produktů, zejména dětských plen a dámské hygieny. Podstata výroby netkané textilie technologií spunbond spočívá v přímém tavení polymerních granulátů, následném zvláknění přes trysky na nekonečná vlákna (filamenty) a rozkládáním hotových filamentů na dopravník. Následně dochází k jejich zpevnění kalandrem, kdy vláknenná vrstva probíhá s pojivem štěrbinou mezi dvojicí válců, z nichž jeden

JK

MM. Z.

nebo oba jsou vyhřívány. Mezi válci dojde ke stlačení vrstvy a k jejímu ohřátí na takovou teplotu, kdy pojivo taje, případně je ve viskoelastickém stavu, to znamená deformovatelné působením vnější síly. Vlivem tlaku je pojivo formováno do tvaru pojících míst. Následným ochlazením dojde ke zpevnění pojiva a vlákně vrstvy. Posledním krokem výrobního procesu je povrchová úprava a řezání do šířek dle požadavku zákazníka.

6. Předpokládáný termín zahájení a dokončení investičního projektu.

Zahájení projektu -

Předpokládané dokončení projektu -

7. Je smlouva o investičním projektu, pro kterou žádáte o pojištění, součástí projektu zabezpečeného jiným subjektem?

8. Bylo provedeno posouzení investičního projektu z hlediska vlivu na životní prostředí (EIA)?

Zatím ne. Dle informací od společnosti IDG, která je vlastníkem pozemků v průmyslové zóně "E2", je pozemek součástí průmyslové zóny určené specificky k výstavbě výrobních závodů z oblasti automobilového, textilního a strojírenského průmyslu. V případě nutnosti bude EIA realizována v rámci stavebního povolení.

9. Existují v cílové zemi z hlediska projektu významné nevládní organizace (NGO - non governmental organizations), občanská sdružení (civic associations) apod., u nichž lze předpokládat zájem na dialogu o vlivech investičního projektu na životní prostředí?

Dle informací, které máme k dispozici, se rozumně předpokládá, že žádná taková sdružení v cílové zemi neexistují.

10. Probíhá nebo bude probíhat zveřejňování informací o investičním projektu (noviny, rozhlas, televize, plakáty, internet atd.) v zemi konečného určení?

Je pravděpodobně, že informace o realizaci investičního projektu proběhne v místní ekonomickém tisku.

II. Údaje o vstupech

1. Půda (například kategorie, druh, třída ochrany, velikost záboru).
2. Voda (například zdroj vody, spotřeba).
3. Ostatní surovinové a energetické zdroje (například druh, zdroj, spotřeba).
zemní plyn
elektrická energie
polypropylen
4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu (například potřeba souvisejících staveb).
připojná komunikace pro kamionovou dopravu

III. Údaje o výstupech

1. Ovzduší (například přehled zdrojů znečištění, druh a množství emitovaných škodlivin, způsoby a účinnost zachycování znečišťujících látek).

výrobní linka

znečišťující látka:

2. Odpadní vody (například přehled zdrojů odpadních vod, množství odpadních vod a místo vypouštění, vypouštěné znečištění, čistící zařízení a jejich účinnost).

Odpadní voda

Odpadní vody komunální - vypouštění do splaškové kanalizace

3. Odpady (například přehled zdrojů odpadů, kategorizace a množství odpadů, způsoby nakládání s odpady).

obyčejný

obyčejný

obyčejný

obyčejný

4. Ostatní (například hluk a vibrace, záření, zápach, jiné výstupy - přehled zdrojů, množství emisí, způsoby jejich omezení).

Hladina akustického tlaku v noční době

v denní době

5. Doplnující údaje (například významné terénní úpravy a zásahy do krajiny).

Nejsou

K. D.

M. Z.

IV. Údaje o současném stavu životního prostředí v území, kde bude investiční projekt realizován

1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území (například současný způsob využívání lokality a jeho nejbližšího okolí, druh vegetačního pokryvu, zvláště chráněná území, území historického, kulturního nebo archeologického významu, území hustě zalidněná, území zatěžovaná nad míru únosného zatížení, staré ekologické zátěže, extrémní poměry v dotčeném území).

Jedná se o druhou etapu průmyslové zóny, která se nachází mimo residenční oblast. Jde v podstatě o část písečné pouště, která byla změněna na průmyslovou zónu tím, že do dané lokality byla dovedena infrastruktura nezbytná pro výstavbu a provoz výrobních závodů z oblasti lehkého průmyslu. Z hlediska archeologického významu nejsou očekávány žádné překážky, v minulosti se v uvedené lokalitě nevyskytly žádné archeologické nálezy, nicméně z důvodu jistoty proběhne na pozemku určeném k realizaci investice geologický průzkum.

2. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území (například ovzduší a klima, voda, půda, horninové prostředí a přírodní zdroje, fauna a flóra, ekosystémy, krajina, obyvatelstvo, hmotný majetek, kulturní památky).

viz bod 1 – jedná se o průmyslovou zónu v poušti zaměřenou na lehký průmysl

3. Celkové zhodnocení současné kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho únosného zatížení.

viz bod 1 – jedná se o průmyslovou zónu v poušti zaměřenou na lehký průmysl

Prohlášení investora:

Prohlašuji tímto, že:

- a. skutečnosti, uvedené v tomto dotazníku, při jednáních a v písemné korespondenci s ním související, jsou uváděny podle mého nejlepšího vědomí a jsou pravdivé,
- b. jsem nezakreslil a ani nezamlčel nic, co by mohlo mít vliv na vyhodnocení vlivů investice na životní prostředí,
- c. beru na vědomí a souhlasím s možností snížení nebo odmítnutí pojistného plnění v případě, že pojistná událost vznikne nedodržením podmínek vyplývajících z posudku o vlivu investice na životní prostředí,
- d. při předkládání údajů pro vyhodnocení vlivu investice na životní prostředí poskytnu bance, pojišťující rizika nezaplacení úvěru na financování investice, potřebnou součinnost.

Místo a datum: Znojmo, 19. května 2011

Obchodní firma a sídlo investora: PEGAS NONWOVENS International s.r.o., Přírnětická
86, 669 04 Znojmo

Podpis osoby oprávněné jednat za investora:

Jméno a funkce:

František Řezáč, jednatel

Marian Rašík, jednatel

JK

MM. R.